
NIEDERSCHRIFT

Gremium Ortsbeirat Nauborn

Sitzungsnummer 41. Sitzung

Datum Montag, den 30.08.2010

Sitzungsbeginn 20:00 Uhr

Sitzungsende 20:25 Uhr

Sitzungsort Sitzungssaal des Stadtteilbüros Nauborn, Schulgasse 7

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ortsvorsteher Block, ohne
Stadtverordneter Pausch, SPD
Stellv. Ortsvorsteher/in Müller, FDP
Stadtverordnete Viehmann, CDU
Ortsbeiratsmitglied Neul, SPD
Ortsbeiratsmitglied Hofmann-Lotz, ohne

Stadtverordnete:
Frau Pfeiffer-Scherf, FW

vom Stadtteilbüro:
Frau Pfeifer, als Schriftführerin

entschuldigt fehlten:
Ortsbeiratsmitglied Glaum
Ortsbeiratsmitglied Kunz
Ortsbeiratsmitglied Lang

OV Block eröffnet die Sitzung und stellt nach Begrüßung der Anwesenden die form- und
fristgerechte Zustellung der Einladungen sowie die Beschlussfähigkeit des Ortsbeirates
fest. Änderungswünsche zur Tagesordnung werden nicht vorgebracht, diese gilt somit in
folgender Fassung:

T a g e s o r d n u n g:
__________________
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Öffentlicher Teil :
TOP 1
Genehmigung der Niederschrift zur 40. Sitzung

TOP 2
Erörterung zur Gestaltung des ehemaligen Festplatzes

TOP 3
Vorschlag zur Wahl zum Ortsgerichtsvorsteher

TOP 4
Mitteilungen und Anfragen

A b w i c k l u n g   der Tagesordnung:
_______________________________
Öffentlicher Teil :

TOP 1
Genehmigung der Niederschrift zur 40. Sitzung

Zu TOP 6 weist Ruth Viehmann darauf hin, zur Ortsbesichtigung am Festplatzes auch die
Beteiligung von Vertretern des Fachamtes gewünscht zu haben. OV Block erklärt, nur den
Wunsch auf Beteiligung von Vereinsvertretern notiert zu haben.
Die Niederschrift der 40. Sitzung vom 05.07.2010 wird bei einer Stimmenthaltung
mehrheitlich genehmigt.

TOP 2
Erörterung zur Gestaltung des ehemaligen Festplatzes

OV Block erklärt, dass die Beiträge der Vereinsvertreter der beiden Tennisgruppen in der
vorausgegangenen Ortsbesichtigung gehört wurden (Vermerk als Anlage zur
Niederschrift).
Der Ortsbeirat berät, den TOP bis zu einer weiteren gemeinsamen Ortsbesichtigung mit
den Fachamtsvertretern im Geschäftsgang zu belassen.

TOP 3
Vorschlag zur Wahl zum Ortsgerichtsvorsteher

OV Block teilt mit, dass die Amtszeit des Ortsgerichtsvorstehers Egon Wenzel abläuft.
Eine Wiederwahl kann erfolgen, wobei die Amtszeit auf fünf Jahre begrenzt werden
könne, wenn der Vorgeschlagene das 65. Lebensjahr bereits vollendet habe.
Nachdem aus dem Gremium einmütig die Wiederwahl des Amtsinhabers vorgeschlagen
wird, beschließt der Ortsbeirat einstimmig, Herrn Egon Wenzel zur Wiederwahl als
Ortsgerichtsvorsteher für die Amtszeit von fünf Jahren vorzuschlagen.
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TOP 4
Mitteilungen und Anfragen

OV Block gibt zu den von Michael Hundertmark vorgetragenen Anliegen Nauborner
Bürgerinnen und Bürger folgende Mitteilungen des Baudezernates bekannt:

1. Zur Sanierung des Elsenbachpfades wird mitgeteilt, dass vor einer Sanierung der
Neubau der Stützwand des Eckgrundstückes zur Pfingstweide zwingend erforderlich
und die notwendige Tragwerksplanung bereits eingeleitet sei. Für die gemäß
Straßenbeitragssatzung umlagepflichtigen Maßnahmen sind für 2011
Anliegerabstimmungen vorgesehen. Da Baumaßnahmen nicht vor dem Jahr 2012
realisiert werden können, werden Maßnahmen zur Wahrung der Verkehrssicherheit im
Rahmen der laufenden Straßenunterhaltung veranlasst.

2. Zur Verbindungstreppe „Am Wingert“ - „Grundweg“ sieht das Fachamt in Anbetracht
sehr viel problematischer Wegstrecken in Wetzlar und unter Beachtung der personellen
Kapazitäten und finanziellen Ressourcen keine Möglichkeit eines kurzfristigen Neubaus
der Treppe.

Friedhelm Block Anette Pfeifer
Ortsvorsteher Schriftführerin
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